

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент «Політологічний дискурс у міжнародних відносинах»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності / освітньо-професійної програми	291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії / Міжнародна інформація та суспільні комунікації
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	4 (8 семестр), 6 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	180 год., з них: лекц. – 10 год, практ. – 20 год.
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Міжнародних комунікацій та політичного аналізу
Автор ОК	доктор політичних наук, професор кафедри міжнародних комунікацій та політичного аналізу Шуляк Антоніна Миколаївна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	знання основних понять і категорій політології та міжнародних відносин.
Що буде вивчатися	становлення та розвиток української та світової політичної думки. Політика і релігія. Громадянське суспільство. Політичні режими. Органи влади та місцевого самоврядування. Політичні процеси. Політичні конфлікти. Конфлікти в міжнародних відносинах. Технологія політичного процесу. Політичні еліти, лідерство. Особа в політиці. Імідж держави. Брендинг. Міжнародні відносини та зовнішня політика.
Чому це цікаво / треба вивчати	країни пострадянського простору, до яких зараховуємо й Україну, входять в епоху демократичних держав із прозорими політичними системами й відкритими урядами, функціонування яких забезпечує інформаційне суспільство, розгалужена система мас-медіа, ефективні ІКТ. Політична

	<p>комунікація стала ключовим виміром у забезпеченні «прозорості» прийняття політичних рішень і невід'ємним атрибутом демократичних режимів сучасності. Важливою тенденцією розвитку суспільства визначаємо зростання значення освіти та підготовки кадрів для політичної та аналітичної сфери.</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>специфіка розвитку сучасної освіти в світі визначається процесами глобалізації, навколо якої багато суперечок: теорій, дискусій, діаметральних оцінок. Дисципліна покликана навчити додатковим компетентностям в сфері політології та міжнародних відносин задля посилення національної й регіональної конкурентоспроможності в інформаційній, аналітичній та політичній сферах.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)</p>	<p>здобуті знання допоможуть підготуватися до вступного іспиту в магістратурі за спеціальністю 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії та удосконалити свої знання з політології та міжнародних відносин.</p>